
Lokacija: Park prirode Kopački rit, Eko centar Zlatna Greda

Trajanje programa: 6 - 7 sati
Veličina grupe: 4 - 9 osoba
Duljina rute: cca. 30 km
Vremenski period provođenja programa: Cijele godine (preporuka: 4 - 6 i 8 - 10 mjesec)
Oprema: dalekozori, teleskop Yukon, bicikli, GPS
Potrebno ponijeti: Nepromočivu i zatvorenu odjeću, laganu sportsku obuću, ruksak ili laganu torbu, dalekozor i fotoaparat

Uvod
U Kopačkom ritu dosad je zabilježeno 295 vrsta ptica, od kojih se 144 vrste stalno ili povremeno gnijezde. Broj ptica najveći je za vrijeme 
proljetne i jesenske migracije, dok u zimskom periodu nebo iznad rita prelijeću deseci tisuća gusaka i pataka koje dolaze iz zapadnog 
Sibira. Na području Kopačkog rita nalazi se najveće gnijezdilište orla štekavca u ovom dijelu Europe, te najveće kolonije kormorana i sivih 
čaplji u Hrvatskoj.

Opis programa
Na birdwatching foto safari krećemo biciklima iz Eko centra Zlatna Greda. Krećemo se nasipom od crpne stanice Zlatna Greda. Na ovom 
potezu mogući su susreti s mnogobrojnim pticama i kopnenim životinjama. Naš vodič će vam pokazati lokacije najčešćih opažanja ptica. 
Dalje vozimo kroz šumu do naše destinacije - kolonije sivih čaplji koja broji preko 630 aktivnih gnijezda i najveća je u Hrvatskoj. Uz pomoć 
našeg vodiča i stručne literature (ključ za determinaciju vrsta) možete odrediti vrste ptica koje ste vidjeli ili fotografirali.
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Kontaktirajte nas kako bi Vam pobliže predstavili naš program!

PROMATRANJE PTICA 
U KOPAČKOM RITU

ZLATNA GREDA d.o.o. TURISTIČKA AGENCIJA
Sjenjak 48 • 31000 Osijek

Cijena programa na bazi 4 - 9 osoba: 390,00 kn / osoba (PDV uključen)

Za grupe ispod 4 osobe - cijena na upit                 

Cijena uključuje: Stručnog vodiča, opremu za fotosafari, bicikle, okrjepu, korištenje infrastrukture Eko centra, osiguranje od 

nesretnog slučaja, osiguranje od odgovornosti, depozit za slučaj stečaja organizatora, organizaciju programa.

Cijena ne uključuje: Ulaznice za Park prirode Kopački rit (10kn / osoba)

Dodatne opcije: Mogućnost organizacije ručka, prijevoza i smještaja (po dogovoru)


